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Ov goitntég mou €youv dnAdoel 1o uddnua TEomNyolUEVES POPEC GTO Ta-
peAIOV v anavTricouy ta endueva Téoocpa VépoTa.

Odpa 1: o) Anodeilte 61 etvon hoyixd 1oodivopes PeTal) TOUC Ot TPOTAGELC:

(p1 = @a) =3 x @1 = (P2 < ¢3)
B) Arodei&te bt 1 npdraon

(Ap « Ay) < As

nafpvel adndotiur 0 axplBde oty mepintwor dmou Povo 1) (ol 1 X0t Ol TEEIC
wetafBintéc maipvouv adndotiy 0.
Y) Anobdeilte 6Tt ) npdrao

((Al s AQ) Ad Ag)) s An,

n > 3, naipver oot 0 oxpiBde oty mepintwon 6mou meptttéd mAKdog
TpoTACLOXOY PETOPANTOY ntalpver Ty T 0. (3 povddec)

AVom: o) Anhég éheyyoc pe ahndonivaxa.

B) Eotw 6u n npdtaon nalpver odndotiun 0. Tote, av v(As) = 0, npénet
va eivar v(A; > Az) = 1. T vo oupBaiver autd mpénet 1 xou ot uo dhheS
wetofAntéc va mdpouv aindotiur, 0, ondte xou ol TEEWC PETUPANTES molpvouv
adndoty) 0, B xat ot 800 va ndpouv ahndotiuy 1, ondte ubévo uior YetaBinty
nadpverl ahndotipr 0. Av v(Ag) = 1, t61e npénet v(A; « Az) = 0, ondte uévo
wa oo Tig A, Az Yo ndper ahndotipy 0.

Y) To deiyvoupe eraywyixd oto nAfloc twv npotactax®y yetoBintody. T
n = 3 (Bdorn e enaywyhc) o woyvpopds pag akndeder and 1o TpoNYOLUEVO
uno-gp@tnua. Aeyduaote 61t ahndedet Yo TV npdTUoT

((A1 e AQ) e Ag)) e An



xau Oelyvoupe 6Tt ahmdeldel yia TV TpdTAOY
(((...(A1 & Ag) & A3z)...) & Ay) « Apnyr.
Emyepnpatoroyolpe dnoe nopandvew: Av v(Ay41) = 0, npénet vo eivou
v((...(A] & Ag) & A3)...) < A,) =1

Aol ouyfaiver autd E€pouye, and TNy enaywytxy) unddeon, 6Tt dptio nhdog
and Ti¢ yetaBintéc Ay, ..., A, Ya mdper ahndotiuy 0, ondte cuvolixd TEPLTTH
nAfboc Yo ndpouy akndotiph 0. Av v(A,41) = 1, té1e npénel

’U(((Al — Ag) < Ag)) — An) = 0,

onotE, and TV emaywYh unoveoy), Teptttéd TARYOC PETOBANTGY peTadl TwV
Aq, ..., Ay Yo ndper odndotipr 0. Luvohixd, emouévng, neprttd tAloc peta-
Bintov yetald twv Aj, ..., Ay, Aptr Yo ndpel ohndotiuy 0.

Ofpa 2: Anodeilte 61t 10 olvoho ouvdéopwv {A,—, vV}, bnou Y ebvor o
obvdeopoc e anoxhetoTinfic didlevine, eivan enapxéc. (2 povddec)

AVorn: Agol oto olbvoro autd mepthauBdvetar o odvdeopog tng obleuing
xat yvwptlovue 6t 1 obleuin woall pe v dpvnon anoteholy endpxéc oUVOLo
ouVBEUWY, apxel Ue T foRdeiol TV TPLOY VTGV GUVBECUMY VI EXPEACOVUE
10 oUVdESHO NS devnong, Onhady va Bpolue wia TedTACT) 100BUVOUY UE TNV
—p, Tou ot Ypuph Tne nepthapBdver pbvo (xdmotoug and) toug GUVBEGUOUS
Tou ouvohou {A, <, YV} Eépoupe bt m @ Y ¢ eivan ndvta Peudic mpdtao).
Hapatnpotye hotndy 61t ened) 1 (¢ ¥ @) — ¢ elvon tautoroyia,

e (eYp) = (p—=(pYP)A((pYp) =) = o= (V) =-p
Ocpa 3: Anodellte 6TL

{e—=(0AX),7p,~p— (TVp),-0} E T

(2 povédec)

AVor: Eotw 6t n anotiynon v xdvel ainlelc ti¢ tpotdoeig Tov guvohou ot
aptotepd. Toéte agol v(—o) =1, ebvar v(o) = 0, dpa xar v(o A x) = 0. Agod
bpoc eivar v(p — (0 A x)) = 1, npénet v(p) = 0, dnhadh v(—p) = 1. Eneidr,
emmAéov €youpe v(—p — (TVp)) =1, npénet v(7V p)) = 1. Ouwe €xouvpe xat
v(=p) =1, dnhad?, v(p) = 0. Apa npénet v(7) = 1.



Ocpa 4: Eotw pa YAOoow L tng xatnyopnuaTixc AOYIXAC TOU TEQLEYEL
eva oyeotoaxd obuforo duo Véoewv R xou éva Siuehéc ouvaptnatoxd alufolo
+.

a) Tpdupte npotdoeic e yYAwooug authc tou va exppdlovy 61, 1 oyéon
Tou epunvelel To R, éyet tic e€fg BioTNTES!

(i) H oyéon eivar petaBatixn.

(ii)Av duo otoryeta oyetilovtar, téte UNdEYEL XdTOO OTOElD DOTE TO
adpolopatd Tou pe autd eniong oyetiCovra.

B) I'edlte mpotdoeic 100dhvayues e Tic apVAOELS TOV TOpATAVG BIOTHTOY,
UE TEOTO WOTE 0 GUVOECUOS NG dEVNoNG Vo EQupUoleTon UOVO GTO GYECLAXO
obuforo R.

Y) AV epunvelcoupe TIC TOpANAVEL TROTAGES auTéS oTN douh Twv mpory-
HATIXOVY optdp@y, e 1o abufolo R vo onualvel r oyéomn g avotnenc dtdtalng
xat T0 + va €yer T cuvnhouévy onuaoio, aAndebouv ot Tpotdoels;

(3 povddec)

Abor:  a) (i) H oyéon eivon petafotixt:

VaVyVz( (R(z,y) A R(y,z)) — R(z,z))

(ii)Av duo otoryeia oyetilovtar, téte UNdEYEL XdATOO OTOED DOTE Ta
adpolopatd Tou pe autd entong oyetiCovrow:

VaVy(R(x,y) — JzR(x+ z,y+ 2))

B) Ot apvhioeig, avtiotouya, eivat

Jr3y3z( (R(z,y) A R(y,z)) — —R(z,2))

pides
JzIy(R(z,y) — Vz-R(x+ z,y + 2))

Y) [a v avotney| Sidtadn petalld npaypatixody aptdudy yvwpilovye ot
elvon yetaPatixg. Xe 0T agopd T delTERN TEOTACT), AV €Y OUUE TEAYUATIXOUS
aprduole a, b, Tétolouc WoTe a < b, Tpogavks a + ¢ < b+ ¢, yia onolovdhToTE
mparypotind apliud c. Enopévwg, yia onolovednrote npaypatixoig aptiuoic a,
b, av a < b, undpyel mpaypotindg aprdude wote a + ¢ < b+ c. Anhadr xou
0eltEPN MPdTACT AANUEVEL OTY QOUY| TWV TEUYUATIXWY APLUUODY.

Ov goutntég mou mhpay PETOC Yiol TEOTN QOPd TO YAUNUA VO ATAVTHOOUY
Ta Ofpata 1, 4 xadodg xar o Eva Ex TwV 2, 3 xou Vo GUVEYIGOUY UE TO
TUUAAT:



Ocpa 5: Ocewpolye wa yivooso L tng Katnyopnuatixric Aoyixhc xaw duo
dopéc A, B yi authiv ) YA@ooa. Opilouye ta ahvoha

I'y={c€8Sent(L) | A=0o} xu TI'p={o€Sent(L)|Bo}

(Sent(L) etvou 10 6Uvoho TV TpoTdoewy Tou Ypdgoviar oty YAwsoa L). Yro-
vétoupe 6Tt 10 obvoro I' 4 U g ebvar avtipatind. Anodellte 611 undpyel wa
npbtaoy o oto oivoho I' 4 dote, B = —o.

(2 povdidec)

AVorn: Agol 1o olbvoho I'y UT's eivar avtigatind, and 1o Ocwpnua tou
Yuprayodg, xdmoto TenEpaouévo uTocUvold Tou elvan avtigatixd. Autéd Yo
4 4
EXEL TN popPY)

L =101, s Om, 00, e O s

610v 01, «..,om € T4 xou 0,...,07, € I'g. Hopatnpolye 61t 6 autd 10 6Hvolo
UTIOYPEWTIXA UTAPY 0LV XATOLES TPOTACELS T, ...,0m € I 4, yiati Slagpopetind Yo
elyope 611 éva alvoho mpotdoewy Tou I'g Yo frav avtipatid, Tpdypo adbvaTo
agol Gheg auTéC ot mpotdoel; exaAnvedovtal atr dour| B. Otwpolue hoindvy

4 4 7 7. 4 7
VY nedtaoY 0 = 01 A ... A Oy, Autt| Be unopel va odndedel otr Sour) B, agos
t61€ t0 oOvoho I' Ya enoknldevdtay ot SouR B (ot o] , ..., o), enahndedovo
e optopot ot B). Enopévec B = —o.



